

Predavač je završio svoja izlaganja sa dva citata s obzirom na instrumentaciju i kemijske analize. Prvi je citat od Francuza Leroya, a bio je izrečen na zasjedanju »Groupement de l'analyse« u Parizu godine 1951. Slobodno preveden glavi: »Ti instrumenti su radnici sposobni da ispune mjesta znatnog broja radnika, ali oni nikada ne stvaraju, kao što ni gramofonska ploča ne će nikada skladati simfoniju«. A drugi je iz poeme »Veličina jedne nacije« od Blumenthala: »Znanost, blagostanje i moć mogu izgraditi jednu naddržavu, ali samo lik njenih građana može je učiniti velikom.«

Za vrijeme trajanja kongresa organizirane su vrlo interesantne demonstracije analitičkih tehnika i aparata u laboratorijima Dyson Perrin. Organizacija tih demonstracija je bila omogućena suradnjom 41 sudionika. Sudjelovali su industrijski i državni laboratoriji, istraživačka udruženja, College-i i mnogi individualni radnici.

U prostorijama Examination Schools bila je uređena izložba instrumenata, aparata i knjiga, u kojoj su sudjelovale 44 firme.

Društven dio kongresa počeo je neslužbenim primanjem kod predsjednika kongresa Sir Roberta Robinsona u 3,30 sati poslije podne u četvrtak 4. IX. u Examination Schools. Primanje uz poziv kod gradonačelnika Oxforda bilo je isti dan u 8,30 sati u gradskoj vijećnici. U subotu 6. IX. u 3,30 sati poslije podne održana je Garden Party na teritoriju Wadham College-a. Kućedomaćina je bio rektor novog College-a, provicekancelar Univerziteta u Oxfordu.

U nedjelju 7. IX. bili su organizirani izleti u okolicu Oxforda. Večernji posjeti prikazivanja u Shakespearovu Memorial Theatru u Stratford-on-Avon bili su organizirani u petak, subotu i ponedjeljak.

U ponedjeljak 8. IX. održan je banket u dvorani Christ Church College-a. U održanim govorima govornici su isticali veliku važnost te novoosnovane »Analitičke sekcije« u »Medunarodnoj Uniji za primijenjenu i čistu kemiju«. Istaknuta je velika vrijednost ovakvih zasjedanja, u kojima se analitičari cijeloga svijeta sastaju i tako se upoznaju ne samo kao imena, već i kao ljudi. Takvo zbližavanje je jedino moguće kod zasjedanja sekcija, gdje je broj učesnika razmjerno malen prema učesnicima čitave Unije.

Kongres je završen u utorak 9. IX., kad se nakon kongresnog predavanja prof. van Nieuwenburga predsjednik kongresa Sir Robert Robinson zahvalio svima prisutnima i ponovo istakao vrijednost zasjedanja te novoosnovane sekcije, osnivanjem koje je omogućena tješnja i djeeotvornija suradnja stručnjaka.

VJERA MARJANOVIĆ-KRAJOVAN

(Redakcija zaključena 16. oktobra 1953)

---

»ARHIV ZA KEMIJU« izlazi godišnje u četiri broja. Pretplata godišnje 600 dinara (ili 2 \$). Članovi Hrvatskog kemijskog društva dobivaju Arhiv besplatno. Za izdavača odgovara odgovorni urednik. Glavni i odgovorni urednik Prof. Dr. Božo Težak, Zagreb, II. Cvjetno naselje 24. Uprava: Zagreb, Marulićev trg 19/II. (Pošt. pret. 131). Račun kod Narodne banke FNRJ: Hrvatsko kemijsko društvo 406-T-775.

Tisak Tipografija grafičko-nakladni zavod, Zagreb